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Зі стрімким розвитком інтернету, що розпочався в середині 1990-их років, цифровий 

ландшафт розширився і змінив те, як працює бізнес і як споживачі здійснюють транзакції з 

бізнесом та один з одним. Комп’ютери поширились у всі сфери життя, а економіка 

покладається на цифрові та інтернет технології так, як люди не могли собі уявити ще кілька 

років тому. 

Цифрова економіка формується під впливом прагнення до прямого зв'язку з людьми, 

пропонуючи економічно ефективні рішення з використанням цифрових каналів як ключових 

платформ для комунікації та дистрибуції. 

Історія впливу технологій на бізнес та економіку налічує десятки років і наповнена 

великими та малими віхами. Впровадження комп’ютерів, а згодом бізнес-додатків збільшило 

темпи ведення бізнесу або, іншими словами, швидкість та ефективність виконання бізнес-

процесів. Після впровадження та інтеграції комп’ютерів у повсякденні бізнес-процедури, 

інформаційні технології стали наступним потужним кроком у бізнесі та економіці. Під 

інформаційними технологіями, мається на увазі, всі інтернет- та онлайн- рішення, які були 

впроваджені і незабаром стали необхідністю для ведення будь-якого бізнесу, зокрема і 

рішення щодо UX/UI дизайну [2]. 

UX або користувацький досвід – це наука і мистецтво створення корисних та 

ефективних цифрових додатків, які є простими та задовольняють потреби користувачів, що 

виконують будь-які дії в цих додатках.  

UX-дизайн сприяє створенню цифрового досвіду, який є простим, цікавим і формує у 

користувачів звички. Світ впроваджує IoT, щоб забезпечити користувачам доступ до даних. 

UX-дизайн повинен не лише зробити цю дію безперешкодною і простою, але й 

запропонувати дані з першого погляду так, щоб допомогти користувачеві зрозуміти їхній 

сенс [1]. 

У сучасному бізнесі та розробці продуктів і послуг компанії усвідомили, що 

недостатньо просто впроваджувати функції та тестувати їхню зручність у використанні, але 

необхідно створювати досвід, щоб конкурувати на ринку. Продукти та послуги повинні бути 

приємними, але також підтримувати фундаментальні людські потреби та цінності, що 

призводить до того, що досвід використання або споживання є ключовим фактором при 

розробці продукту або послуги. 

Різні визначення UX сходяться на думці, що на вплив UX впливає внутрішній стан 

користувачів – емоції, контекст, в якому він представлений, сприйняття користувачами 

продукту, а не тільки корисність і зручність використання як основної складової. 

Через пандемію та локдауни у 2020-2021 роках організації зробили значні інвестиції у 

розробку додатків для співпраці, таких як відеоконференції та командні повідомлення. 

Метою персоналізації є відповідність конкретним потребам та інтересам користувачів без 

жодних зусиль з їхнього боку шляхом надання відповідного контенту та функціональних 
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можливостей. У сучасному бізнесі це одна з найважливіших і найкращих практик для 

залучення та утримання користувачів [2].  

У сучасній економіці багато послуг, які в минулому можна було придбати, тепер 

доступні безкоштовно в інтернеті. Наприклад, споживачі можуть швидко і легко порівняти 

ціни на авіаквитки або житло, використовуючи туристичні веб-сайти та додатки, замість 

того, щоб дзвонити в турагенцію або витратити час на обдзвонювання кожної авіакомпанії та 

готелю. Навіть деякі товари перетворилися на послуги. Замість того, щоб купувати CD чи 

DVD, цифрові медія дозволяють споживачам отримати доступ до контенту або завантажити 

його безкоштовно чи за певну плату. Вікіпедія і Google змінили те, як люди дізнаються про 

світ і шукають інформацію [3]. 

Отже, UX/UI дизайн, як інформаційна технологія, сприяє створенню позитивного 

цифрового користувацького досвіду, що підвищує конкурентоспроможність компаній на 

ринку. Також UX-дизайн забезпечує підтримання фундаментальних людських потреб та 

цінностей, а це у сучасному бізнесі одна з найважливіших і найкращих практик для 

залучення та утримання користувачів. 
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